ICS 21.060. 20
J 13

e A A RS 3t A I E S ObR Uk

GB/T 17880. 1~17880. 6—1999

LT

-1M%E C200104485 2000-05- 01 £

ER)RBEIARWER %6



B2 AR % f1 H
H x W #
W % &
GB/T 17880. 1~17880. 6—1999

*

FOE AR W R
EREXITI=EmAE 16 5
HR BU4R 75 : 100045
B 35.:68522112
o E AR AR AL R & BRI T BRI
FHRBEARRGHRST SHFEBELE
RER RERE
FrZ 880X1230 1/16 EP3k 2 FI 50 TF
2000 4F 4 A&—RR 2000 4E 4 A —KEIR
En¥ 1—1 000

*

8, 155066 » 1-16579 ZEHr 15.00 T

*

¥ BH 405—35

1999

GB/T 17880.1~17880. 6



GB/T 17880. 1~17880. 6—1999

GB/T 17880. 1—1999
GB/T 17880. 2—1999
GB/T 17880. 3—1999
GB/T 17880. 4—1999
GB/T 17880. 5—1999
GB/T 17880. 6—1999

=]

:\F%ﬂlﬁﬂ ©90 000000000 000000000000000 000000000008 000000000 00000000800
TLSLGIEBEE oo eerercrnnneneeenscoioreonnneseesencononenee susae
INTT S BB +vvvveveeveseonaeraenneneereevenensonennens

120° /BT AU sosons sumuss ssxmnssaaisssois

R

S{Z%;‘;ﬁﬁpﬁ& ceccsccsscsccsscnncns

- 10
- 14
gﬁ%&ﬁ*%ﬁ:............................................... eesesssascsscescscssensenese

22




GB/T 17880.1—1999

ifle

Hl

AR A dE SRR A B KM B R AR % UNT 9201 1988¢ [ A sk B SL B R G14T ).

UNI 9201 REHAFEXRKEM(E)d BARER BEHEX L RTEMREABAE.

KIS H BT IBE A d.d & do 5 UNI 9201 —3,

BIRMERH R A RBRAM .

FirERERVIB T RBESE,

FhrEd2eEREGHREAERZRSAD,

FhREHIBR T LRI BAR AR AR, EERFZVERAT . HA AR S EESE
RAR P HRBMNEEIBAERATAMNPI SRR HEERNTHEERATASMER,



MEARXMEERKRE

oL @ 8 B GB/T 17880. 1—1999

Flat head riveted nuts

1 EE
AIRERE T BB %Bf "M10X1.M12X 1. ¥ 3k B,
2 AR \é

) % D0 AP i RSUR 5 BT 7R A 1

FHRRFOE é~ 7
b e N K T B B

HEH. FEREE2BEIT .5 H

GB/T 1237— B 4 B
GB/T 17880. 9 R84
3 R=t+ m
(7))
m k
, # do
| .
™ '/ /. ] -
A\D S ' W
™

AN
<

b=(1.25~1.5)D;a—H H EEHE;
AFEXEAEM(BR)IBRAREHEES . HBRXE5RTaEMEERE.
1

ERRRHEARBER 1999-10-11 #L & 2000-05- 01 % i
2



GB/T 17880.1—1999

#1 mm

WO
d d] dk l ll do hl w&EE

k
o F o F oy H12 max : max 5% T &% ?Eh#

D DXP

7.5 3.3 0.25~1.0

1.0~2.0

5.8

2.0~3.0

3.0~4.0

0.25~1.0

1.0~2.0

M4 — 7.5

2.0~3.0

3.0~4.0

0.25~1.0

1.0~2.0
M5 —

2.0~3.0

3.0~4.0

0.5~1.5

1:54~3..0

M8 — 12.3

M10 M10X1

21.0 7.3 0.5~1.5

22.5 8.8 1.5~3.0

M12 |M12X1.5 15 13 18 1.8 0.3 15 17.5
24.0 10. 3 3.0~4.5




GB/T 17880. 1—1999

4 #xid
4.1 #RIEHEH GB/T 1237 HE.
4.2 ticnpl.

R D=M8. K EM® (=15 mm.# 83 ML10. EEE S & LA F LN E R ICHH .
g GB/T 17880.1 M8X15

5 BAR&H

3k SN IR B HE AR & 4 ¥ GB/T 17880. 6 L€ .
6 iR R

-3k G0 4R 15 9 R B LR R ACGRRR BB SR .



GB/T 17880. 1—1999

M R A

(42 75 K9 B 3%
FELPRFREAR

Al WMHEFLNRGHERRERLR AL

#F Al

RO

M3

M4

M5

M6

M8

M10

M10X1

M12

M12X1.5

/,mm

&

000 4 (FFBEH 7. 85 kg/dm®) Y [ & , kg~

7.5

0.926

0. 981

1. 425

1. 037

10.0

1. 505

10.5

1. 092

11.0

1. 585

2.176

12.0

1. 664

2.285

13.0

2. 394

13.5

4. 490

14.0

2.503

15.0

4.719

5.532

16.5

4. 947

5. 868

18.0

5.176

6. 204

9.993

9.516

19.5

6. 540

10. 437

9. 960

21.0

10. 881

10. 404

13. 844

13. 503

22.5

11. 325

10. 848

14. 362

14.021

24.0

14. 880

14.539

25.5

15. 398

15. 057




GB/T 17880. 2—1999

Hil

AR BRI B KA E R AR UNI 9202:1988( U3k IR LB REN4T ).

UNI 9202 R4 i A iF LR E A (S04 B R R MBS L R RHFAHAE.

7 M 45 Y B9 LT SR BUAR \d \dido b B 1 5 UNI 9202 — 3K,

AR AR % A RAR R AR .

FIEHERIR T RES.

FhhEdeEREFREAERZREEA.

ARV T BB BT R T A, L EFEVARAA P HEYEEBREGHA
RAA. . FAESEBMABILEBARABAMPISHEHILEENTHNEARATASMEE.

il



PEARLMEER KA

Ok 9 ' B GB/T 17880.2—1999

Countersunk head riveted nuts

1 EHE

AR E TROHBE N M 12,M10X1,M12X1. 5 f B,
2 S|k

TIHREREIH P g 19 o HE R B 5 BT 7R R AR 3
REB . FARER 37 AL ™ HE AR LR c

GB/T 1237—19 a0k

GB/T 17880. 6 oF 4R B H

3 R+t

! " F i do

hy

| i\\\\‘
> - _V\O
|

]

b=(1.25~1.5)D;a—HHEEHE;
AFEXAEME) BRAZERHE B KBRXERTHHAEERE.
A1

EXRARBEAEER 1999-10-11 #it 2000-05-01 &
7



GB/T 17880.2—1999

%1 mm
YR SOHL A% d i s g L & I PEREE
Hx AF 30 Hi12 max max 2% Hh1s 5% g
D DXP B

9.0 4.0 1.7~2.5
M3 == 5 4.0 8 0. 10.0 5.0 5 5.8 2.5~3.5
11.0 6.0 3.5~4.5
10. 5 4.0 1.7~2.5
M4 = 6 4.8 9 0. 11+ 5 5.0 6 745 2.5~3.5
12.5 6.0 3.5~4.5
12.5 4.5 1, 7~2.5
M5 - 7 5.6 10 0. 13.5 5.5 7 9.3 2.5~3.5
14.5 6.5 3.5~4.5
15.0 5.5 1.7~3.0
M6 — 9 T 5 12 0. 16.5 7.0 9 11.0 3.0~4.5
18.0 8.5 4.5~6.0
16.5 6.0 1.7~3.0
M8 — 11 9.2 14 0. 18.0 75 11 12.3 3.0~4.5
19.5 9.0 4.5~6.0
19.5 6.5 1.7~3.0
21.0 8.0 3.0~4.5

M10 M10X1 13 11 16 0. 13 15.0
2279 9.5 4.5~6.0
24.0 11.0 6.0~7.5
225 7.0 1.7~3.0
24.0 8.5 3.0~4.5

M12 |M12X1.5 15 13 18 0. 15 17.5
25.5 10.0 4.5~6.0
27.0 11.5 6.0~7.5

4 #Rig

4.1 WiEHE#H GB/T 1237 HLE.

4.2 tricmBl -
BEHLHE D=MS8.KE MM (=16.5 mm.# kK ML10. 3 & ¢ &l 1k 49 U1 3k 90 48 8 i 15 2 7 B

gliEH GB/T 17880.2 M8X16.5

5 HR&EH
Tk PN B R & 143 GB/T 17880. 6 #L:E .
6 PREBHNEHER

 RLGEENRELMS AGERIOKS).




GB/T 17880.2—1999

M R A

(42 71 K B 5%
TSRS RER

Al WEVILMBREHESRE LR Al

# Al

RO

M3

M4

M5

M6

M8

M10

M10X1

M12

M12X1.5

/,mm

/1000 (EEH 7.

85 kg/dm* ) W &

kg~

9.0

1.133

10.0

1.188

10. 5

1. 675

11.0

1. 244

11.5

1.755

12.5

1. 835

2. 388

13.5

2.497

14.5

2. 605

15.0

4. 490

16. 5

4.719

6. 527

18.0

4.947

6. 863

19.5

7.200

9. 744

9. 267

21.0

10.188

9.710

22.5

10. 632

10. 154

13. 557

13. 216

24.0

11. 076

10. 598

14. 075

13.734

25.5

14.593

14. 252

27.0

15.111

14. 780




GB/T 17880. 3—1999

Hil

AARMEIE SRR A B KR E AR % UNI 9203:1988( /ML k HIREUE RIET).

UNI 9203 KA H AFEZAREM(FE)L BRAREHEEL L R RMRABKAZE.

AARMEA HH TR d.didok B 1 5 UNI 9203 — 3K,

RN R A BRRRIOM R,

AREHERIR T RHEY.

ZiEda2EREEHREARARAZRASAD,

AREHVNR T BB EARARTART, LBRFXLERAA . FASHMBEEEREGHAE
AR FHAEARBMNASBIEERAAMPA SR EFENTHEFRAASMERE.

Tl

10



h AR&MEERXRFA
GB/T 17880. 3—1999

Mmook # 9] 8

Small countersunk head riveted nuts

1 #BHE
AR E T B LA MMM 10X1.M12X1.5 3k g i
2 SIHZRAE \e
TR EEH St 7E A % . B IT Ji B 5 B S R A 3
KRB FFARAEER 3 B EEE B TRBE .
GB/T 1237—19 4 B ¥R e
GB/T 17880. 6-#1 o0 58 12 £ A
3 R+ (7))
(7/p]
LLl
0
d; o
- |8
?— ERRNNN =
MLING '
= * WK 0
d
-

b=(1.25~1.5)D;a—H K EEHE;
AFEXAEM(F)d BARAREHHES HBXESRITHAEERTE.
A1

2000-05-01 s
11

ERARZARBEER1999-10-11 #t#



GB/T 17880. 3—1999

mm
R P KL

BF o :g:?g Hi12 max . ‘ max 5% +g' 15 B % h

D DXP "
7.5 2.5 0.5~1.0
M3 — 5 4.0 5.5 0. 35 8.5 35 5 5.8 1.0~2.0
9.5 4.5 2.0~3.0
9.0 2.5 0.5~1.0
M4 e 6 4.8 6.75 0.5 10.0 3:i5 6 75 1.0~2.0
11.0 4.5 2.0~3.0
11.0 3.0 0.5~1.0
M5 === 7 5.6 8.0 0.6 12.0 4.0 7 9.3 1.0~2.0
13.0 5.0 2.0~3.0
13.5 4.0 0.5~1.5
M6 — 9 7.5 10.0 0.6 15.0 5.5 9 11..0 1.5~3.0
16.5 7.0 3.0~4.5
15.0 4.5 0.5~1.5
M8 53 11 9.2 12.0 0.6 16.5 | 6.0 11 12.3 1. 5~3.0
18.0 7.5 3.0~4.5
18.0 5.0 0.5~1.5
M10 M10X1 13 11 14.5 0. 85 19.5 6.5 13 15.0 1.5~3.0
21.0 8.0 3.0~4.5
21.0 5.5 0:5~1.5
M12 |M12X1.5 15 13 16.5 0. 85 22.5 7.0 15 17.5 1.5~3.0
24.0 8.5 3.0~4.5
4 #Rig

4.1 #RiEHEH GB/T 1237 L& .

4.2 HicwBl .
REMME D=M8. K EH# /=15 mm b} Ky ML10., 3 18 55 4 5 1k i /UL 3k G0 8 B 19 #3iE 7R B

g8 GB/T 17880.3 M8X15

5 BAREH

ML NIR BB AR &K 4% GB/T 17880. 6 HLE .

6 WIREHRE

/NULK PR BB BB P SR ARSI .

12




GB/T 17880. 3—1999

M R A

(48 71 K B 3%
INITL Sk IR B R R R

Al WEDTIRHRBHELFTRELE AL,

* Al

RO

M3

M4

M5

M6

M8

M10

M12

M12X1.5

/,mm

41000 4 (HFE% 7.

85 kg/dm®) ) T &

7.5

0. 694

8.5

0. 750

9.0

1.154

9.5

0. 805

10.0

1.233

1. 313

1.781

12.0

1. 890

13.0

1. 998

13.5

3. 713

15.0

3. 942

5. 540

16.5

4. 171

5. 876

18.0

6.212

8.603

8.126

19.5

9. 047

8.570

21.0

9.491

9.014

12. 248

11. 907

22.5

12. 765

12.424

24.0

13. 283

12. 942

13




GB/T 17880.4—1999

Hil El

AR R A RRTHM R,

FiREmERIB TV RES.

FirEm 2 EHREFRELEAZRSHA.

AREHIR T U BN BEFEMTRT AR, EEEFLZLERAA PSR EEEREMFA
RAF.FIARBMNEABIEARAAMPIERBILEENTHEFRAASHNER.

14



